
心も体も元気な子どもを育成するために、家族みんなではやね・はやおき・あさごはんを実践しましょう！！ 
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待望の学校再開  充実した学校生活を目指して    

 

新緑が生き生きとして、目にまぶしい季節となりました。例年ですと、

学習に運動に子どもたちのあふれる力が存分に発揮される時期ですが、

今年度は様相が異なります。 

現在も臨時休業が続いていますが、先週から登校日が始まりました。

久しぶりに登校した子どもたちが元気な笑顔を見せてくれたことが、私

たちにとっては何よりうれしいことです。今後ともこれまでお示ししてきた配慮事項を徹底し、

子どもたちの体調管理に最善を尽くしてまいりたいと思います。重ねてのお願いになりますが、

御家庭では毎朝のお子さんの検温や健康観察等、御協力をお願いいたします。 

さて、臨時休業期間の長期化により、学校が再開したら、これまでの学習の遅れを取り戻すた

めに学習中心に学校活動を進めていきたいと考えています。自粛ムードの中、子どもたちは伸び

伸びできずに日々過ごしていることと思います。我慢することも多くなると思いますが、終息す

る日を目指し、学校一丸となって取り組んでいきたいと思います。どうぞよろしくお願いいたし

ます。 

 

６月の行事予定（新型コロナウイルス感染症の感染拡大の状況によって変更がありえます。） 
日 曜 主 な 行 事 日 曜 主 な 行 事 

１ 月 朝会（放送） 1・４年心臓病検診   17 水 読書 ＡＬＴ 

２ 火 集金日（5月分） プール清掃 学司 18 木 中一タイム クラブ活動②   

３ 水 読書 ＡＬＴ  19 金 ＢＴ 集金袋配布 SC 学司  

４ 木 中一タイム  22 月 集金日（6月分） 縦割り班開き 

５ 金 ＢＴ 委員会活動 5年歯みがき大会 学司 ＳＣ 23 火 朝会（4年） 学司 

８ 月 2・6年お口の健康教室 24 水 読書 ＡＬＴ 

９ 火 2年 6校時限 プール開き  

３・４年自転車教室 学司 

25 木 中一タイム フリー参観 5・6校時 

26 金 5校時限 フリー参観 2・3・4校時 

1年お口の健康教室 懇談会 学司 SC 10 水 読書 ＡＬＴ ＳＥＬ 

11 木 中一タイム 児童会総会 クラブ活動① 29 月 ＢＴ 委員会活動② ＡＬＴ 学司 

12 金 ＢＴ  ＳＣ 15 月 給食費引落日 30 火 ＢＴ  

16 火 1 年生を迎える会 3・4 年お口の健康教室 

学校評議員会 学司 

ＢＴ・・・Ｂタイム  SC・・・スクールカウンセラー 学司・・・学校司書 

※SC に相談をしたい方は、学校に連絡ください。 

 

お知らせ 
中津山第一小学校のホームページに、家庭での学習に役立つ下記の外部サイトを紹介

しております。ぜひご活用ください。 

・宮城教育委員会「みやぎ わくわくスタディ・なび」 

・宮城県総合教育センター「みやぎの家庭学習支援サイト」 

・文部科学省「子供の学び応援サイト」 

・経済産業省「学びを止めない未来の教室」 
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校長室から No.２ 再出発 

 新型コロナウイルス感染防止のための臨時休業は延長を重ね、春を飛び越し、もうすっかり初夏の空気に入

れ替わってしまいました。子どもたちの「早く友だちと遊びたい。」「学校で勉強したい。」という願いに長く応える

ことが叶わず、申し訳なく思っています。また、各御家庭にも大変な御苦労をおかけしました。 

 

１８日（月）から分散登校を始めました。笑顔で登校してき

た子どもたちを見て、ほっとした気持ちでいます。来週からは

本格的に再出発ができそうです。しかし、一時も気を抜くこと

ができない状況に変わりはありません。朝の健康観察、手洗

いの指導、換気等を確実に行っていくとともに、いわゆる「三

密」の場面を作らないよう細心の注意を払い、感染防止に取

り組んでいきます。保護者の皆様には、学校再開にあたり、

たくさんの不安な点がおありだと思います。どのようなことで

もかまいません。どうぞ御相談ください。 

 

 ４月１４日に「明日から学校を再びお休みにします。」と全校児童に放送で話した後、２年生の子に呼び止め

られ、「校長先生、１年生がかわいそうです！」と訴えられました。待ち遠しかった入学式を終え、小さな胸をわ

くわく躍らせて学校に登校していた１年生。しかし、たった４日の登校日で長い休みとなってしまいました。その

残念な思いを誰よりも理解しているのは２年生です。年度初めの長い休業が及ぼす子どもたちへの影響の大き

さを思うと同時に、自分のことより１年生の気持ちを思うことができた児童を愛しく思いました。来週からの学校

生活はたくさんの制約はありますが、一日一日を充実させ、学ぶ楽しさ、友だちと交流する喜びを味わわせ、本

校の自慢とする、やさしく、かしこく、たくましい子どもを育てていきます。保護者の皆様、地域の皆様のお力を

お貸しいただきますよう、よろしくお願いいたします。 

 

一方で、今後の諸行事につきまして、大幅な変更が必要とされています。子どもたちが楽しみにしている行

事にも踏み込んでいかなければならない現状です。感染防止を第一と考えての苦渋の決断です。どうぞ御理

解・御協力をお願いいたします。 

〇 延期となっている運動会につきましては、２学期に規模を縮小して行います。来賓種目、ＰＴＡ種目、親子

種目等プログラムを大幅にカットさせていただきます。ご了承ください。平日、午前のみの開催といたします。

日程につきましては、新型コロナウイルスの状況を見て、後日お知らせいたします。 

（御来賓の皆様への御案内を控えさせていただきます。申し訳ございません。） 

〇 ７月２日（木）から４日（土）に予定されていた５年生の花山宿泊学習は中止とします。次年度、５・６年合同

で行います。ただし、授業時数の確保のため１泊２日で行います。 

〇 例年１１月に行われている、地域の方々をお招きしてのもちつき会は、食品を扱うという会の性質上、今年

度の開催は無理と判断いたしました。中止といたします。 

〇 ６月に予定されていた低学年～中学年の遠足は２学期に延期します。 

〇 ５年生が行う予定だった田植えについては、地権者の方、管理者の方、2 名の PTA 役員さんの御協力の

もと進めていただきました。お陰様で５年生の稲作学習を今後進めることができそうです。ありがとうございま

した。 

〇 学年ＰＴＡ行事につきましては、６月２６日（金）に予定されている学年懇談会でお話し合いいただきたいと

思います。ただし、今年度は食品を扱う内容を避けていただきますようお願いいたします。 

その他の行事につきましても、新型コロナウイルスの状況を見て、更に変更が必要となる場合があります。そ

の都度文書やメールでお知らせいたします。 

分散登校の様子  

人数の多い６年生は多目的室を使っています。 


